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Vuitapai gixifiai omepaTopu.

Osznagenns. Hexait E — eskuigis npocrip, 1 = dimE € N, U :
E — E — niniitawii oneparop. Oneparop U nasuBaerbcs yHiTap-
num, axmp UU* = U*U = 1.

Teopema. Hexait E — eBrmigis mpoctip, n=dmE e N, U: E —
E — niniitaunii oneparop. Tozi HaCTYIHI TpH yMOBH € eKBiBajeHT-
HUMU:

1. UU* = U*U = I, tobTo oneparop U e yuitapuanm.

2. s nosinbHEX X, ¥ € E Buxonyersca (Ux, Uy) = (X, y).

3. Jna nosinbanx X € E Buxonyerscs | Ux|| = || ]|

Hoeenennga. 1 = 2. Hexait UU* = U*U = |, toai nia nosinbanx
X,y € E suxonyernca (Ux, Uy) = (x, U*Uy) = (x, ly) = (x,y).
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2 = 3. Hexait n1a posineHux X, ¥y € E Bukonyernca (Ux, Uy) =
(X,y). Obepemo moBinbamit X € E i noknagemo y = X. Mu maemo
(Ux, Ux) = (x, x), Tobro || Ux| = |/x||.

3 = 2. lnsa posinbaux Z € E Bukonyerscs ||Uz|| = ||z]|. Hexaii
X,y € E — posineni BekTOpHU. 34 YMOBOIO MW MaEMO

[Ux 4+ =[x+yl & (Ux+y),UXx+y)=X+ty,x+y)

< (Ux, Ux) + (Ux, Uy) + (Uy, Ux) + (Uy, Uy) =

X X) + G y) + s X) + (1 y)-
3a ywmosoto, (Ux, Ux) = (x,x), (Uy,Uy) = (y,y), Tobro mu ot-

PHUMYEMO

(Ux, Uy)+(Uy, Ux) = (x,y)+{y,x) < Re (Ux, Uy) = Re (x,y).



Jlekuil 3 similinol anrebpn

L1"03,:(i.r[ 6. Jlinilini onepaTopu B eBKJIZOBHX IPOCTOPAX

Takum guHOM, y BUIAJKY MIfICHOIO €BKJIJOBOIO IIPOCTOPY MU
OTPUMYEMO, II0 JIJIst JI0BLIBHUX X, Y € E Bukonyernes (Ux, Uy) =
(X, y). 3aqummnaocs po3TISHYTH KOMILIEKCHUI eBKJIJIIB MPOCTIp.
Hexait E — xommutekcuwmii eBkutiziB mpoctip X,y € E — nosinbri
BEKTOpHU. 38 YMOBOK MU Ma€MO

[Ux+iy)ll = [x+iyll < (Ulx+iy), Ux+iy)) = (x+1y, x+iy)
< (Ux,Ux) —i(Ux, Uy) + i{Uy, Ux) +i- (—i)(Uy, Uy) =
(., x) —i{x,y) + iy, x) +i- (=I){y.y) &

(Ux, Ux) — i{Ux, Uy) + i(Uy, Ux) + (Uy, Uy) =

<X7X> - I<X7y> + I<.y7X> + <y7y>
3a ymosorwo, (Ux, Ux) = (x,x), (Uy,Uy) = (y,y), Tobro mu ot-

PHUMYEMO
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—i(Ux, Uy) + i(Uy, Ux) = —i{x,y) + i{y,x) <
Re (—i{Ux, Uy)) = Re (—i{x,y)) <
Im (<UX7 Uy)) =Im (<Xay>)

TobTo Mu joBesnu, MO Ajas JOBLIBHHX X,y € E BukomyeTbcs
Re (Ux,Uy) = Re (x,y) i Im ((Ux,Uy)) = Im ({x,y)). 3sin-
KM, JUid JoBiabHUX X, Y € E Bukonyernca (Ux, Uy) = (X, y).

2 = 1. Hexait qis posiabaux X, y € E Bukonyernca (Ux, Uy) =
(X, y). Mu maemo

<UX> Uy> = <Xa U*Uy> = <X7y> < <IX7y> = <X7 U*Uy>

s roBineHuX X, Y € E. Mu orpumasnn, mo U*U = * = I.
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Ockinbku npoctip E € ckingennopumipuum, mu Maemo U*U =
| & UU* = U*U = I (nosicuenns!). Teopemy nosegeno. O

Trepmkennst. Hexait E — esuigis npoctip, n =dmE € N, U :
E — E — ninitiamit omeparop, UU* = U*U = . Hexait A\g € F —
BaacHe quciao U, to6ro xy(Ng) = 0. Toxi |Ao| = 1.

Hoeenenns. Mu maemo xy(Ag) =0 = Ixg€ E;xg #60: Uxp =
AoXo, a ockinexn [|[Uxoll = [[Xol|, To orpumyemo [[AoXol| = [Xoll,
siakn [Aol[| X%l = [[Xl| = [Xo| =1.0

Teepmxkennsi. Hexait E — eskJijis nmpocrip, N = dimE € N, A :
E — E — niniiianit oneparop. Hexatt V < E — migmpocrip, skwi
¢ impapiamTHUM Ag omeparopa A i mrs omeparopa A*, ToOTo
A: V-V, A : V- V. Ton V! erakox inpapianTauM 1714
omeparopa A i ams omeparopa A*, Tobro A 1 VL — VI A
vt — v



Jlekuil 3 similinol anrebpn

L1"03,:(i.r[ 6. Jlinilini onepaTopu B eBKJIZOBHX IPOCTOPAX

OBCJICHHAI. Hexait X € Vv S V - ,Z[OBiI[bHi BEKTOPH. TO,ZLi MH
)
MaAEMO

(Ax,y) = (x, A%y) =0,

romy 110 3a ymosotw Yy € V sukonyerbcs A*y € V. Tobro Vx €
VL Bukonyerncs Ax € V+.

(A'x,y) = (x,Ay) =0,

Tomy 110 3a yMoBoio Vy € V suxonyerscsas Ay € V. Tobto VX €
V+ Bukomyerscst A*x € V. Teepmxenns nosemeno. O
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CrexkTpaJibHa TeopeMa Jjig YHITAPHUX OMEePATOPIE B KOMILIEKC-
HOMY eBKJimopomy mpoctopi. Hexait E — KOMILIEKCHIIT €BKIIIIB
npocrip, n=dimE € N, U : E — E — niniitanit oneparop. Ymo-
Ba UU* = U*U = | BukonyerhbCst TOAL 1 TLILKU TOJL, KOJIH ICHY€E

OpTOHOpPMOBaHW 6as3uc €1, s, ..., €n IIPOCTOPY E, TAKHUA 1O
A 0 O O ... 0O
0O X 0 0 ... 0O
Us = 0 0 X O ... O O
0 0 0 0 ... 0 A
upu npomy |A| = |Xo| = ... = | g = 1.
Hoeenenns. 1. [lpunycrumo, €1, o, . .., €y — OPTOHOPMOBaHM Ha-

auc mpocropy E, Takmii mo
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AM 0 0 O ... 0O
0 > 0 O ... 0O
Us=| 0 0 A 0 ... 0 0 |
0 0 0 0 ... 0 A\
mpu oMy |A| = [A2| = ... = |[A\g| = 1. Ockinbkru neit 6asuc

€ oproHopMoBaHuM, o6 nobyaysarn marpumio Uj, tpeba mar-
puiro Ue TpancmonypaTu i KOXKeH eJIeMeHT MaTpPUIll KOMILIEKCHO
cuparaytu. OTKe, MI MaEMO

% 0 00 ..00
0 % 00 ...0 O
Us=| 0 0 X% 0 ... 0 0

0 0 0 0 ... 0 N
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OtKe, MU OTPUMYEMO

MM O 0O 0 ...0 O
0 XX 0o 0 ..0 O
UeU: = UiUe = 0 0 XX O ... 0 O =1,
0 0 0 0 ... 0 Ay
Tak K 7 KOXKHOTO j = 1,2,... N Maemo A,-X,- = |)\j|2 =1. Mu

mosenu, mo UU* = U*U = |

2. MTpunycrumo, mo UU* = U*U = |. Bynemo nosommtn Teopemy
innykmieio mo N = dim E.

2.1. bBaza iaaykiii N = 1. O6epemo noBiibHUI €1 — OPTOHOPMO-
sanuit 6azuc E. Hexait Ug = (A1), M € C, To6ro Ue; = \jey. 3
UU* = U*U = | maemo |Aq]| = 1. Bagy inaykuil goseaeno.
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2.2, IngykTuBHuit mepexin N—1~>n, n=2,3,... Tobro Mmu BBa-
JKAEMO, 110 I €BKJILIOBUX IPOCTOPIB po3MipHocTi N— 1 Teopema
BukonyeThest. Hexatt dmE = n, U : E — E — nimitinuit onepa-
top, UU* = U*U = |. Mu maemo xy(\) € C[A], degxy =neN.
Tob6To, 3 ocaoBHOI Teopemu anrebpu, icaye A\ € C, xy(A1) = 0.
Bsijcu icuye €1 € E| ||eq]| = 1, rakuit mo Uey = A\ey. 3 UU* =
U*U = | maemo |A1| = 1. Kpim Toro, Uey = \1ey = U*Uey =
U*()\1e1) = /61 =\ U*(e1) = U*(e1) = /\%61 = X1 e.

Posrysaemo L = Lin {e1} < E, dimL = 1. Toai gns 10BibHOTO
x € L maemo x = aeq, a € C, 3inku Ux = U(aey) = aley =
alrer € L. Kpim Toro, U*x = U*(Oze1) = alU*e = OZX1 e € L.
Takum wmmom, U : L — Li U* : L — L. 3a monepeannoro
teopemoto, U : L+ — L+iU* : L+ — L+



Jlekuil 3 similinol anrebpn

L1"03,:(iﬂ 6. Jlinilini onepaTopu B eBKJIZOBHX IPOCTOPAX

Posrsenmo oneparop U ma mignpocropi LY, ro6ro Ul 1 @ L+ —
L. Bigzsaummo, mo meii oneparop € yaitapuum Ul L - Ui, =
Ul - Ul = I (moscuenrs!), a dim L+ = n—1. 3a ingykTuBHIM

TPUIYIEHHIM, ICHYE €2, €3, . .., €y — OPTOHOPMOBaHMIt Hazuc LJ‘,
Takwmit mo g KoxKHoro j = 2,3, ..., N Bukonyereca Ug; = A€,
ae |Aj| = 1. Toui ey, €2, €3,...,€n — opronopmosanuii 6azuc E,
Takwmii mo A1d Koxxuoro f = 1,2,3, ..., nsuxonyersca Ug; = A€,
ae [\ = 1.
TobTo Mu oTpuMasH, IO

A 0 0 O .00

0 X 0 O .00

U = 0 0 X O .0 0 [,
0 0 0 O 0 An
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i mpu oMy |Aq]| = [A2| = ... = |An| = 1. Teopemy mosemeno. O

VuitapHi JiHIHH] OMepaTOph ¥ ABOBUMIPHOMY JiHCHOMY €BKJILI0-
BOMY IIPOCTOPI.

Hexait E = R? — eskuinis npocrip, U : E — E — niniitnanii ome-
parop, UU* = U*U = I.

. . ab
Hexait €1, e € E — opronopmosanmit 6azuc E, Ug = < c d >
— MaTpuIlg onepaTopa B npoMy Oasucy. 3ammmenmo ymopy UU* =
U*U = | mosoto MaTpuils, 6epydn 10 yBaru Te, 1Mo 6a3uc € op-
TOHOPMOBaHUM. Mu MaeMo

=3 8)(58)-(s9)
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Tobro Mu MaeMo cucTeMy 3 HOTUPHOX PIBHIHD

2 | 42
—1

gcj:gd—o &+ b =1

ca+db;0 & ac+bd=0

02+d2:1 02+d2:1

Tlobpe Bigomo, mo & +b?> =1 < Jp e R:a=cosp b =
sinp. Takox ¢®+d> =1 < Jp e R:d=cosy,c = siny.
[TliacraBumo 1e y apyre piBusaasg. Mu maemo

cosy-siny +sing-cosy =0 < sin(p+1) =0

S o+ =7k, keZ.

Poaragremo fgBa BUmagkm.
1. Hexait ¢ + 1 = 2mm, m € Z, Tobto ¢ = 2rm — .
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Tozi Mu orpumyeMo & = COS ¢, b = sin p, d = cos ) = cos(2rm—

) = C0S p, Cc = siny = sin(2rm— @) = — sin . Tobro marpuils
CoOsp sing
U Ue = ) )
oneparopa U mae surisan Ue < “sing cosg >

Bucnogok: oneparop U € omeparopom moBopory Ha KyT —@ B
HaIlpaBJIeHH] BiJ €1 JI0 Eo.

2. Hexait o+ =4+ 2mrm, m € Z, tobto ¥ = w + 2rm — .
Tomi Mu orpumMyemo & = COS p, b = sinp, d = cosvy = cos(w +
2rm—g) = —COoS ¢, € = Siny = sin(r+2rm—¢) = sin ¢. To6ro
cosy sing >

marpung oneparopa U mae surnsan Us = < siny  —cos

[luranmg: ax 3’gcyBaru, 110 1€ 3a OnepaTop?
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[To-mieprrie, 3uaiigemMo BaacHI Ymucaa mMOTO omeparopa. Maemo

_ CosSp — A siny _
XUs(A) _det< sing  —cosp — A > -

A2 — \(cosp — cos @) — (cos? ¢ +sin? p) = A2 — 1.

TobTo, HaI omepaTop Mae [ABa PI3HUX BJAACHUX umciaa Aq = 1
i Ao = —1. 3BigTH, HAII OMEPATOP € JIATOHATI30BHAM B Oasuci
3 ByracHUX BekTOpiB. OCKIIBKYM HAI OMEPaTop € YHITapHUM, I
BEKTOpH € oproroHajbauMu. TobTo icHye opToHOpMOBaHU# Ha3uc

vi, Vo € R?,
1 0
uv_<0 ° >

[Muranms: mwo e 3a oneparop?
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Bianosiae: e oneparop cumerpil Bignrocuo oci Lin {vq}.

Bapnannas. 3HAHIITE BEKTOPH V4, Vo (BOHU 3a/1€3KaTh Bif ).

N
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